0| QIR =t R

ININON =l —==IN,

(L NARINA



B =AL 87

T &8 W &
olg| 7| CIPNPNOSE=!
ZA oA B =2 {3 0k 18A| oy
E 2 £ B 1006%
HE 2X} B O05% plzlp70l] £3.1%P
s g & B 40% (B ESNE 251148 & 10078 SF
e +4 B 2M 100%
B g n 2R MY BEES S8 Yol MetdY|
JE— n 2UES Yoz gchg - X9E - MY JEEX] 20
(20224 12& U AHOIME FUISEQIT &7 71&E
SN B ESHE MEXIE 0|88 XNSSHARS) A
ZAL 7|2t 20233 28 20~21Y (29)
ZAb 7|1 CEPNINEIVSPN
H XAl LHE
T B W 8
A ESPN = I LIPN[: = LRSS
® L0l X5k RUSKE =2tof chet U
B L0 X5k ReaXiol WE H|ge =27F BE 2%
Sl fa2lLtete] Lol SX| 4~Z0f et "ot
O &A= A7) FoA
- T3 AYe AFEE WS (%) S AbESH, A A=A 27180 5.
Hed 224(99.9% =& 100.1%)D7F Yebd & S
- REAlolE®, A¥ 3o A Al & exkE o 3

- 857 307 v B
D ke eakst AA AA A= 100%01W &
77k ok,

o] A}=] (outlier) 2

of Aol WiEE FAkA]

YFE A BE 5 lom
Ao A #A7F 100.0%7}F ol AAH JeEhE= ddoz

2 3

’ x_

mw A el fosioF o

ARE 2



_ A= EE I =%
- NEAE) | e | MERE) | HE t
X X e 1007 100.0 1000 100.0 1
gt 18~29M 52 5.2 167 16.7 3.2340
30cH 79 7.8 150 15.0 1.9120
40cH 125 124 183 183 14742
Z=
50cH 222 220 194 194 0.8800
60CH 323 32.1 168 16.8 0.5238
70M| O|Af 206 205 138 13.8 0.6746
MNe 309 30.7 190 19.0 0.6192
27|/ 332 33.0 321 321 0.9736
HAYS A/ AL 125 124 149 14.9 1.2003
=S /2 62 6.2 9% 9.6 1.5592
d/H"/TE 70 7.0 9 96 1.3810
WFSIN EYELS| 74 73 105 10.5 1.4289
2/ = 35 35 43 43 1.2372
= 623 61.9 496 496 0.8017
=

0PN 384 38.1 504 50.4 1.3217

xRl 231 247

PSPNPSEL; =c 434 46.4

[FES 270 289

2) 2022 74 ¥ BPUAE FUUSEAL A 71E D




B =AL Z1}

Q1. =2 MEAE Se2E X
M =20| Ho{x|2 2UsLIct.

MMM =21 X|SHE £

=0]2{ siH
Jole.

54.2

Btes M| SX|

Bt70MZE =

@ @
(EH2l: %)
Al ©) @ @ @ ®
= () Tt 65A| gt 7042 QI 2USKE = A;%E! Sy
7|1E 2K 71 =3 HX| 2 el 2=t

e A e 1007 313 46.3 8.4 125 1.6
OF 18~294 52 23.1 385 926 26.9 1.9
30cH 79 26.6 36.7 13.9 22.8 0.0

: A0CH 125 432 376 6.4 12.8 0.0
oy | 50CH 222 36.9 396 9.9 13.1 0.5
60CH 323 375 446 8.4 8.0 1.5
70M| 04 206 16.0 68.9 5.8 49 4.4
M2 309 34.0 450 10.7 10.0 0.3
A7|/Q1M 332 35.5 428 78 11.7 2.1
SALSAYZ 125 320 46.4 8.0 12.8 0.8

E th/zae 62 12.9 64.5 8.1 11.3 3.2
) Y/ HH/NE 70 27.1 486 8.6 14.3 1.4
&/ MBS /A 74 27.0 58.1 2.7 8.1 4.1
A/ 35 37.1 40.0 8.6 11.4 29

N A 623 339 438 9.3 114 1.6
| o 384 29.2 51.3 7.0 10.9 1.6
N | 2 231 429 385 48 12.1 1.7
ﬂ el 434 329 459 9.2 10.1 1.8
g,r 2 270 233 57.0 8.9 10.4 0.4




B =AL Z1}

Q2. JHCHH MMLINAM =9l XI5t S

Ci 24|77t O=X] fCia H&L|7}.

Sl WE HIZS 37171 HA X0}

ro

54.2

36.9
8.9
ofL|C} 2Rt
@ @ ®
B9l %)
a2 o= At @ ® ®
(H) o} Ot} f REACE

ox e 1007 54.2 369 8.9

Bt 18~204| 52 538 365 9.6

30tH 79 59.5 304 10.1
z 40tH 125 712 24.8 40
oy | soc 222 58.6 37.4 4.1

60cH 323 483 433 8.4

70| OfAf 206 45.1 37.9 17.0

Ne 309 53.1 37.9 9.1

271/21 332 587 316 9.6

sAy2AES | 125 512 416 7.2
E C/2is 62 403 435 16.1
) Y/ W/ = 70 57.1 414 14

CHE/MIE/ES 74 486 432 8.1

29U/HZE 35 543 37.1 8.6
MEE 623 58.3 35.0 6.7
= | o1 384 46.9 40.9 122
5 | 2k 231 706 24.2 5.2
ES 434 535 373 9.2
o | ma 270 422 493 85




B =AL Z1}

Q3. CIS ZEgL|Ct. XIstd =gtal a-2iglo], szl 2| Algle] sialsS = off
H ARE =2l0[2k= MZio| =AIL|t
4.0 9.1 .,
— I — 06
Tt 60 M| £ E Dtes M FH oF70M| R H OF75 M| 2 H Ot 80 M| SRRy
o @) ® @ ® ®
(EH2l: %)
o o= NGBS @ ) ©) @ ® ®
(H) Bk 60MIEE] | Bt 65MIEE | BF 70MIRE | BF 75M2E | Bt SOMIEE | A Z=Ct
e e 1007 4.0 26.6 56.0 9.1 37 0.6
Ot 18~20A| 52 5.8 173 55.8 154 5.8 0.0
30cH 79 76 22.8 57.0 6.3 5.1 1.3
:f' 40TH 125 48 344 50.4 56 40 0.8
oy | 5ocH 222 45 30.2 53.2 9.0 32 0.0
60CH 323 40 325 523 74 3.1 0.6
70M) Ot 206 1.0 16.0 66.0 12.6 34 1.0
M2 309 5.2 282 515 11.0 36 0.6
A7|/91H 332 45 27.7 57.2 7.2 30 0.3
sAgN/Ey 125 0.8 32.8 53.6 7.2 40 16
E HE=YE 62 32 145 66.1 8.1 6.5 1.6
) L3/ 70 43 20.0 61.4 114 2.9 0.0
WESINENEES 74 2.7 243 56.8 122 4.1 0.0
A/ 35 29 40.0 514 29 29 0.0
G 623 5.0 28.7 53.9 7.7 4.0 0.6
| o 384 23 25.0 58.3 10.9 2.9 0.5
H | 231 43 31.6 54.5 7.8 17 0.0
ﬂ == 434 48 283 53.9 85 37 0.7
%2 ES 270 19 20.7 60.7 115 48 0.4




B =AL Z1}
Q4. Opx[e} EEQILict MYENM sz LaLi2te] =2l
GIIsHALI7t.

SX| =0 chsl o= A

339

46.1

13.2
o Zststof o =Asj0f x o2}
@ ©) @
(EH2l: %)
= o M| @ @ © @
(H) S| HEEH 2 o ZstsHof o EAsH0F A mact
e A e 1007 339 46.1 13.2 6.8
OF 18~20A| 52 327 46.2 115 9.6
30cH 79 22.8 53.2 127 11.4
z A0CH 125 376 52.8 3.2 6.4
cy | SO 222 306 51.8 122 54
60CH 323 36.5 437 14.6 5.3
70M| oA 206 379 36.4 19.9 5.8
M2 309 36.9 43.0 136 6.5
A71/01™ 332 343 50.3 9.3 6.0
BAYEA/AE 125 29.6 488 15.2 6.4
E th/zae 62 2422 403 27.4 8.1
) /NS 70 314 471 214 0.0
&/ MBS /EE 74 473 35.1 6.8 10.8
2H/mz= 35 25.7 51.4 17.1 5.7
N A 623 33.1 49.8 125 47
| o 384 36.5 39.8 14.8 8.9
| 2= 231 28.1 58.9 74 5.6
ﬂ el 434 357 449 138 5.5
é; e 270 385 374 174 6.7

Ul



|
A
Ao
A

AMAH'E EXAL 20t ID| 2| 3| 0] 1

ZAK|S H= ZE AL ARS(S-MRDD)

SHISHMLIZTE? AIARZIMKIOIAM AAEME Ol2|2 0l X[ohE F/SA =F =8t S0 e A2x=A
HASED AFLICE FAITE AlZe W SEFAUCHE ddHol 2Fot o|AS 7|Atof 2HI of

SQlL. [Ho]] AAEo] AP = oBA EHAHU7?
O TF 18A] 0]TF [» ZAMSH]
@ 9t 18A] ol% 29A4] olsF  ® 304

@ 40th ® 50tf
® 60th @ 70A] ol
SQ2. [A9] ABEAMNE o= Ao AFstL ALY7L.
O M= @ 371/9-
@ FA/=At/8e @ di++/45
©® Fr/Ag/A5 ® R/ S8/AE

OR- - @ o7
SQ4. BRI A &Hilo] A FFol A, F&, B 7hed ot 7Pt BAY7t.
ORARS ® 3=
© 24 @ & zact
B. d =8
QL [FASA 47] &2 AeAE FHLE AstdS FE2 ol&ste k=019 d32 =013 stdA
=] Hox 1 gyt HeQIdE FHOR WA whEste FACHR. AEAN =1
A5t FASA A=E oBA sHof ot B}

@ Bt 6541 ol4Jel #xfe] 71E2 Sxlalof g}
@ W 704 olAtew &S Ao} Fct
® w919 RQIax} A oto] lojof e}



@ AFolut 258z o7 TS th=A sfiof itk
® & z=2g
Q2. [w7tH7d A 2dgd JAEAE = RsHE

Q4. [=9] BX] 2F

B7s UL

Ax 92 Aol

AeQULh Aot =3t gaglol,
A

| opxat "Byt

ol

o o
S

2dsAte] 42 vge 7Pt MU} @

A Laluate] w9l BA fE0] of

o o
AZ 2 T

¥

=Oél“
2
of
)

OB
Hu
re
Rl

!
4

19| T olAS STFMA HARRILICEL O] =AHE MEA| 847

5, 02-3703-7054, AJAIZ|MX[7} AAME Q2|2 AA|S ZAMRILICE

M

-
et

Zz 43

ofy
rn
=
m

Z|SeLct MAEHMM Aol ofL| MLt =ALE TSI & H AtntERLY
Ct. O] Z=AHE MEA| 84b7 SHZLHE 43F 5, 02-3703-7054, A|ALE|M X7 AlALK'E
olz|2 HAgh =ALL|CE.

ofl 2|

=
Im




